

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 011/2015
Processo nº. 0053/2015
30/07/2015

Questionamento II

1ª Pergunta: Lote 09 - Pastas - Item 01 - Pasta em L. 250 pacotes: Quantas unidades por pacote? 10 un?

Resposta: No Lote 09 - Pastas - Item 01 Pasta em "L" em polipropileno cristal gofrado, formato 230mm x 334mm, transparente.

Onde se lê: 250 Pacotes.

Leia-se: 250 Unidades.

2ª Pergunta: Lote 09 - Pastas - Item 05 - Pasta Plastificada com Elástico. O material do item é em cartão Duplex?

Resposta: Correto. O item deverá ser fabricado em cartão duplex.

3ª Pergunta: Lote 09 - Pastas - Item 06 - Pasta Suspensa - 500 caixas: Quantas unidade por caixa? 50 un?

Resposta: No Lote 09 - Pastas - Item 06 Pasta Suspensa em papel Kraft, acompanhada de visor, etiqueta e grampo plástico. O material deverá atender se pertinente, as normas da ABNT e do INMETRO.

Onde se lê: 500 Caixas.

Leia-se: 500 Unidades.

4ª Pergunta: Lote 11 - Suprimentos para Arquivo - Item 01 - Dimensão de Altura (154mm) requerida é para 03 camadas. A descrição do item pede 02 camadas. Caso seja 02 camadas, a dimensão de altura não passa de 111mm. Poderiam verificar, por favor?

Resposta: No Lote 11 - Suprimentos para Arquivo

Onde se lê: Item 01 - Caixa de correspondência, em plástico ou acrílico com 2 camadas bandeja de arquivo articulável, tamanho aproximado 327x247x154mm.

Leia-se: Item 01 - Caixa de correspondência, em plástico ou acrílico com 2 camadas bandeja de arquivo articulável, tamanho aproximado 327x247x111mm.

Maria de Fátima Marchi Brotto
Pregoeira